
V. KRITERIJI ODABIRA Napomena: korisniku se ne može dodijeliti veći broj bodova po pojedinom 

kriteriju odabira i ukupan broj bodova od onog što je zatražio u Prijavnom obrascu; obavezno ispuniti. 

V.1. ZATRAŽENI BROJ BODOVA  
Uputa: kod svakog pojedinačnog kriterija odabira, u bijelo polje upišite zatraženi broj bodova po predmetnom 

kriteriju. U slučaju da ne upišite zatraženi broj bodova smatrat će se da ne tražite bodove po predmetnom kriteriju. 

KRITERIJ BR. 1. Doprinos očuvanju/stvaranju novih radnih mjesta 

(Napomena: bodovi na ovom kriteriju se mogu zbrajati) 

MOGUĆI 

BROJ 

BODOVA 

ZATRAŽENI 

BROJ BODOVA 

 

MAX 6 

1.1. Očuvana postojeća radna mjesta (uključujući samozapošljavanje)  2 

 
1.2. 

Novostvorena radna mjesta (uključujući samozapošljavanje) – 

jedno ili više zaposlenih 
4 

KRITERIJ BR. 2. Doprinos generacijskoj obnovi 
 MAX 2 

2.1. 

Nositelj poljoprivrednog gospodarstva na datum prijave projekta 

ima manje od 41 godinu (osoba koja na dan podnošenja zahtjeva za 

potporu ima 18, ali ne više od 40 godina (dan prije navršavanja 41 

godine starosti) 

2  

KRITERIJ BR. 3. Doprinos digitalizaciji povezanoj uz ulaganje na 

poljoprivrednom gospodarstvu 
 MAX 1 

3.1. Projekt sadrži najmanje jednu aktivnost koja doprinosi digitalizaciji 1  

4. 
KRITERIJ BR. 4. Ekonomska veličina poljoprivrednog 

gospodarstva 

 MAX 8 

4.1. 3.000-4.999 4 

 4.2. 5.000-7.999 6 

4.3. 8.000 i više 8 

KRITERIJ BR. 5. Doprinos očuvanju okoliša   MAX 2 

5.1.  
Projektne aktivnosti u udjelu od 2%-5% vrijednosti projekta 

pozitivno utječu na okoliš 
1  

5.2. 
Projektne aktivnosti u udjelu više od 5,01% vrijednosti projekta 

pozitivno utječu na okoliš 
2  

KRITERIJ BR. 6. Sektor ulaganja  MAX 10 

6.1.  Sektor prerade i/ili proizvodnje i/ili marketinga i/ili izravne prodaje 10 

 6.2. Sektor pružanja ostalih usluga 8 

6.3. Sektor pružanja ostalih sadržaja i aktivnosti  6 

6.4. Sektor pružanja turističkih i ugostiteljskih usluga 4 

ZATRAŽENI BROJ BODOVA UKUPNO: 
(zbrojiti zatraženi broj bodova po svakom kriteriju)  

 

MAKSIMALAN BROJ BODOVA:  29 

PRAG PROLAZNOSTI:  10 

 

 

 

 

 



 

POJAŠNJENJE KRITERIJA: 

 
 

Kriterij odabira br. 1. Doprinos očuvanju/stvaranju novih radnih mjesta 

 

U svrhu ostvarivanja bodova po ovom kriteriju korisnik mora dokazati da će projektom 

(prijavljenim ulaganjem) biti očuvano ili novostvoreno jedno ili više radnih mjesta 

(samozapošljavanje ili zapošljavanje jedne ili više osoba). Bodovi se dodjeljuju na temelju 

podataka koje korisnik navodi u Prijavnom obrascu.  

Bodovi se na ovom kriteriju mogu zbrajati ukoliko korisnik zadovoljava podkriterije očuvanje 

radnog mjesta i zapošljavanje nove osobe. 

 

 

 

Kriterij odabira br. 2. Doprinos generacijskog obnovi 

 

Prema ovom kriteriju bodovati će nositelj/odgovorna osoba poljoprivrednog gospodarstva 

koja na dan podnošenja zahtjeva za potporu ima 18, ali ne više od 40 godina (dan prije 

navršavanja 41 godine starosti). 

 

Kriterij odabira br. 3 . Doprinos digitalizaciji povezanoj uz ulaganje na 

poljoprivrednom gospodarstvu 

 

Korisnik će ostvariti bodove po ovom kriteriju ukoliko se najmanje jedna aktivnost odnosi na 

primjenu modernih tehnologija i digitalnih alata koji pomažu u optimizaciji i unapređenju 

poljoprivrednog gospodarstva, odnosno dopunskih djelatnosti na poljoprivrednom 

gospodarstvu.  

Fizička ulaganja u  dugotrajnu materijalnu i nematerijalnu imovinu koja omogućuju 

automatizaciju, digitalizaciju, robotizaciju ili praćenje ključnih parametara unutar predmeta 

ulaganja. 

Ulaganja u digitalni marketing i upravljanje podacima (razvoj online platformi ili aplikacija za 

prodaju ili povezivanje s potrošačima  i sl.) 

Da bi korisnik ostvario bodove po ovom kriteriju, u  Prijavnom obrascu (Obrazac 1) i Planu 

projektnih aktivnosti (Obrazac 2) je potrebno navesti i objasniti predviđene aktivnosti, kao i 

povezane troškove za implementaciju digitalnih rješenja. 



Kriterij odabira br. 4.  Ekonomska veličina poljoprivrednog gospodarstva 

 

Da bi korisnik ostvario bodove po navedenom kriteriju mora dostaviti Potvrdu o ekonomskoj 

veličini poljoprivrednog gospodarstva izdanu od Uprave za stručnu podršku razvoju 

poljoprivrede. Korisniku se dodjeljuju odgovarajući bodovi sukladno ekonomskoj veličini 

navedenoj na Potvrdi o ekonomskoj veličini poljoprivrednog gospodarstva izdanoj od Uprave 

za stručnu podršku razvoju poljoprivrede. 

Potvrda mora glasiti na korisnika te mora biti izdana nakon objave LAG natječaja. 

 

Kriterij odabira br. 5. Doprinos očuvanju okoliša 

 

Da bi korisnik ostvario bodove po ovom kriteriju najmanje 2% ukupne vrijednosti projekta 

treba se odnositi na ulaganja u obnovljive izvore i/ili uštedu energije i/ili zaštitu okoliša.  

Ulaganje u obnovljive izvore energije podrazumijeva prelazak na izvore energije poput solarne, 

vjetroelektrane ili hidroenergije kako bi se smanjila emisija ugljičnog dioksida i drugih 

stakleničkih plinova. 

Uštedom energije smatraju se ulaganja u energetsku učinkovitost građevinskog objekta koji je 

predmet ulaganja, kao što je obnova vanjske ovojnice ili krovišta, uvođenje energetski 

učinkovitih tehnologija i smanjenje nepotrebne potrošnje resursa. 

Zaštitom okoliša smatraju se ulaganja koja utječu na smanjenje emisije stakleničkih plinova, 

poput nabave električnih gospodarskih vozila, uvođenje ekološke ambalaže, primjena 

električnih kompostera za zbrinjavanje bio otpada i slično.. 

Ukoliko korisnik doprinosi kriteriju očuvanju okoliša u udjelu manjem od 2% ne ostvaruje 

bodove po ovom kriteriju. 

 

Kriterij odabira br. 6. Sektor ulaganja 

Korisnik ostvaruje bodove po navedenom sukladno NKD klasifikaciji za pravne osobe i obrt, 

odnosno Pravilniku o Upisniku obiteljskih poljoprivrednih gospodarstva ako je riječ o OPG-u 

prema sljedećem rangu: 



 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Sektor prerade i/ili proizvodnje i/ili marketinga i/ili izravne prodaje 10 

Sektor pružanja ostalih usluga 8 

Sektor pružanja ostalih sadržaja i aktivnosti  6 

Sektor pružanja turističkih i ugostiteljskih usluga  4 


